



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA LANIŠĆE
Općinska načelnica

KLASA: 402-03/25-01/02
URBROJ: 2163-23-02/01-25-2
Lanišće, 31. siječnja 2025.

Na temelju članka 33. stavka 1. Zakona o udrugama („Narodne novine“, broj 74/14., 70/17., 98/19. i 151/22.), članka 6. stavka 1. i 2. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“, broj 26/15. i 37/21.), članka 13. Pravilnika o financiranju programa, projekata i javnih potreba sredstvima proračuna Općine Lanišće („Službene novine Općine Lanišće“, broj 5/15.) i odredbi Odluke o raspisivanju javnog natječaja te načinu raspodjele raspoloživih sredstava iz Proračuna Općine Lanišće za 2025. godinu namijenjenih financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Općine Lanišće, KLASA: 402-03/25-01/02, URBROJ: 2163-23-02/01-25-1 od dana 29. siječnja 2025. godine, Općinska načelnica Općine Lanišće raspisuje

JAVNI NATJEČAJ
za financiranje programa i projekata od interesa za opće dobro
koje provode udruge na području Općine Lanišće u 2025. godini

I.

Općina Lanišće poziva udruge i druge prihvatljive prijavitelje koji su programski usmjereni na rad u području naznačenom u ovom Javnom natječaju za financiranje programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Općine Lanišće u 2025. godini (dalje u tekstu: Javni natječaj), za prijavu na financijsku podršku programima i projektima koji doprinose razvoju prioritetnog područja iz Javnog natječaja.

II.

Pod udrugama, u smislu ovoga Javnog natječaja, podrazumijevaju se i druge organizacije civilnog društva (zaklade, fundacije, privatne neprofitne ustanove, vjerske zajednice, umjetničke organizacije, sindikati, udruge poslodavaca i druge neprofitne organizacije) koje su upisane u nadležni registar i Registar neprofitne organizacije, imaju sjedište na području Općine Lanišće, prijavljeni program ili projekt provode na području Općine Lanišće i u skladu s prioritetnim područjem naznačenim u ovom Javnom natječaju, vode transparentno financijsko poslovanje u skladu s propisima o računovodstvu neprofitnih organizacija i ispunile su ugovorne obveze prema Općini Lanišće i svim drugim davateljima financijskih sredstava iz javnih izvora te zadovoljavaju ostale uvjete i kriterije propisane Uputama za prijavitelje, koje čine sastavni dio Javnog natječaja.

Prihvatljivi i neprihvatljivi prijavitelji te prihvatljivi i neprihvatljivi troškovi na Javni natječaj detaljno su definirani u Uputama za prijavitelje.

III.

Udruge su skladu s Javnim natječajem mogu prijaviti programe i projekte za sljedeće prioritetno područje: **Sport**.

Prioritetne aktivnosti unutar prioritetnog područja definirane su u Uputama za prijavitelje.

IV.

Ukupna planirana vrijednost Javnog natječaja je **2.700,00 eura**, odnosno za prioritetno područje **Sport** ukupna vrijednost iznosi **2.700,00 eura**.

Najniži iznos financijskih sredstava koji se može prijaviti i ugovoriti po pojedinoj prijavi u prioritetnom području Sport je 700,00 eura, a najviši iznos 2.000,00 eura.

Udruga može prijaviti i ugovoriti samo jedan (1) program ili projekt u okviru prioritetnog područja Javnog natječaja, na razdoblje provedbe do kraja kalendarske godine u kojoj se Javni natječaj raspisuje.

V.

Podnositelji prijave dužni su na Javni natječaj dostaviti dokumentaciju kako slijedi:

- Obrazac opisa programa ili projekta (izvornik, potpisan od strane ovlaštene osobe prijavitelja i voditelja programa ili projekata i ovjeren pečatom udruge),
- Obrazac proračuna programa ili projekta (izvornik, potpisan od strane ovlaštene osobe prijavitelja i voditelja programa ili projekata i ovjeren pečatom udruge),
- ispunjen Popis priloga koje je potrebno priložiti uz prijavu,
- važeći statut udruge ako isti nije objavljen u nadležnom registru ili dokaz da je statut predan na ovjeru nadležnom tijelu radi usklađivanja sa Zakonom o udrugama (ne stariji od tri (3) mjeseca od dana raspisivanja Javnog natječaja),
- Potvrdu nadležne Porezne uprave o nepostojanju duga, s osnove plaćanja doprinosa za zdravstveno i mirovinsko osiguranje te plaćanja poreza i drugih davanja prema državnom proračunu (ne starija od 30 (trideset) dana od dana raspisivanja Javnog natječaja),
- Izvadak ili Rješenje iz nadležnog registra (kopija ili otisnuta stranica iz nadležnog registra),
- Izvadak iz Registra neprofitnih organizacija (otisnuta stranica iz Registra neprofitnih organizacija s podacima o upisu),
- izjavu kojom se broičano navodi koliko je članova s prebivalištem na području Općine Lanišće učlanjeno u udругu i sveukupan broj članova iste (izvornik, potpisan od strane ovlaštene osobe prijavitelja i voditelja programa ili projekata i ovjeren pečatom udruge),
- izjavu o ispunjenju svih obveza prema davateljima potpore u ranije provedenim programima ili projektima (izvornik, potpisan od strane ovlaštene osobe prijavitelja i voditelja programa ili projekata i ovjeren pečatom udruge),
- uvjerenje nadležnog suda da se protiv osobe ovlaštene za zastupanje prijavitelja programa ili projekta (koja je potpisala obrasce za prijavu programa ili projekta i koja je ovlaštena potpisati ugovor o financiranju programa ili projekta) ne vodi prekršajni, odnosno kazneni postupak (ne starije od šest (6) mjeseci od dana raspisivanja Javnog natječaja).

Potvrda nadležne Porezne uprave o nepostojanju duga prema Općini Lanišće ne dostavlja se jer stanje duga po službenoj dužnosti utvrđuje Jedinostveni upravni odjel Općine Lanišće.

Potvrdu suda o nekažnjavanju izdaje nadležan sud koji je stvarno nadležan za područje na kojem osoba ovlaštena za zastupanje ima prebivalište.

Izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja dostavlja se neposredno prije potpisivanja ugovora o financiranju programa ili projekta, na način propisan za dostavu prijave programa ili projekta.

VI.

Prijave moraju biti ispunjene na računalu.

Prijave se podnose Općini Lanišće **elektroničkim putem ili u papirnatom obliku, uz obveznu dokumentaciju propisanu točkom V. Javnog natječaja, na propisanim obrascima** koji su objavljeni na službenoj mrežnoj stranici Općine Lanišće, www.lanisce.hr, a mogu se preuzeti i u Jedinственном upravnom odjelu Općine Lanišće.

VII.

Prijava **elektroničkim putem**, u potpunosti ispunjena na računalu, sa svom dokumentacijom iz točke V. Javnog natječaja, **podnosi se u pdf. formatu na službenu adresu e-pošte: opcina@lanisce.hr, uz naznaku: „Javni natječaj za udruge 2025.“.**

Prijava **u papirnatom obliku**, u potpunosti ispunjena na računalu, sa svom dokumentacijom iz točke V. Javnog natječaja, **podnosi se u zatvorenoj omotnici osobno, putem dostavljača ili poštom preporučeno na adresu: Općina Lanišće, Lanišće 2, 52420 Buzet, uz naznaku: „Javni natječaj za udruge 2025. – ne otvaraj“ s punim nazivom i adresom prijavitelja.**

VIII.

Prijave se mogu podnositi **od dana 31. siječnja 2025. godine do dana 3. ožujka 2025. godine.**

Valjanim prijavama smatrat će se prijave dostavljene u Jedinствени upravni odjel Općine Lanišće do 15:00 sati dana 3. ožujka 2025. godine, odnosno putem pošte preporučeno s poštanskim štambiljem zaključno s navedenim datumom.

IX.

Razmatrat će se samo prijave koje su pravodobno prijavljene te koje u cijelosti zadovoljavaju propisane uvjete Javnog natječaja i sastavljene su u skladu s Uputama za prijavitelje.

Nepotpune i nepravovremene prijave neće se uzeti u razmatranje.

X.

Odluku o dodjeli financijskih sredstava donosi Općinska načelnica Općine Lanišće, uzimajući u obzir sve utvrđene činjenice i mogućnosti proračuna.

Općinska načelnica Općine Lanišće odlučuje o tome hoće li se pojedinoj udruzi odobriti sufinanciranje te iznos sredstava koji će biti dodijeljen.

Nakon donošenja odluke o dodjeli financijskih sredstava, Općina Lanišće javno će objaviti rezultate Javnog natječaja s podacima o udrugama, programima ili projektima kojima su odobrena sredstva i iznosima odobrenih sredstava financiranja.

Rezultati Javnog natječaja objavljuju se na Oglasnoj ploči i službenoj mrežnoj stranici Općine Lanišće, www.lanisce.hr.

XI.

Općina Lanišće će, u roku od osam (8) dana od dana donošenja odluke o dodjeli

financijskih sredstava, obavijestiti udruge čiji programi ili projekti nisu prihvaćeni za financiranje o razlozima nefinanciranja njihova programa ili projekta, uz navođenje ostvarenog broja bodova po pojedinim kategorijama ocjenjivanja i obrazloženja iz opisnog dijela ocjene ocjenjivanog programa ili projekta.

Udrugama kojima nisu odobrena financijska sredstva može se, na njihov zahtjev, omogućiti uvid u zbirnu ocjenu njihovog programa ili projekta, u roku od osam (8) dana od dana donošenja odluke o dodjeli financijskih sredstava, uz pravo Općine Lanišće da zaštiti tajnost podataka o osobama koje su ocjenjivale program ili projekt.

Zahtjev za naknadnim uvidom u ocjenu kvalitete prijavljenog projekta ne smatra se prigovorom.

Udruge koje su nezadovoljne donešenom odlukom o dodjeli financijskih sredstava, mogu podnijeti prigovor na istu.

Prigovor se može podnijeti Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Lanišće u roku od osam (8) radnih dana od dana dostave obavijesti o rezultatima Javnog natječaja. Prigovor ne odgađa izvršenje navedene odluke i provedbu. O prigovoru odlučuje Općinska načelnica Općine Lanišće u roku od osam (8) dana od dana primitka prigovora. Odluka Općinske načelnice Općine Lanišće kojom je odlučeno o prigovoru je konačna.

Prigovor se može podnijeti isključivo na natječajni postupak te eventualno bodovanje nekog kriterija s nula (0) bodova ako udruga smatra da je u prijavi dostavila dovoljno argumenata za drukčije bodovanje. Prigovor se ne može podnijeti na odluku o neodobravanju sredstava ili visini dodijeljenih sredstava.

XII.

Postupak zaprimanja, otvaranja i pregleda dostavljenih prijava, procjena prijava, ugovaranje, donošenje odluke o dodjeli financijskih sredstava, podnošenje prigovora, postupanje s dokumentacijom i sve druge informacije, dodatno su opisani u Uputama za prijavitelje.

XIII.

U svrhu osiguranja ravnopravnosti svih potencijalnih prijavitelja, Općina Lanišće ne može davati prethodna mišljenja o prihvatljivosti prijavitelja, aktivnosti ili troškova navedenih u prijavi.

XIV.

S korisnicima kojima su odobrena financijska sredstva za programe ili projekte u Proračunu Općine Lanišće za 2025. godinu, Općina Lanišće sklopit će ugovor o financiranju programa ili projekta.

XV.

Podnošenjem prijava na Javni natječaj, prijavitelj je suglasan da Općina Lanišće može prikupljati, obrađivati i koristiti dane osobne podatke u svrhu provedbe postupka Javnog natječaja, u skladu s propisima o zaštiti osobnih podataka.

XVI.

Ostale informacije u vezi ovoga Javnog natječaja mogu se dobiti osobno u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Lanišće, na adresi: Lanišće 2, 52420 Buzet, putem službenog telefonskog broja: +385(0)52 661 060 ili upitom upućenim na službenu adresu e-pošte: opcina@lanisce.hr, najkasnije 15 (petnaest) dana prije isteka roka za podnošenje prijave.

XVII.

Tekst ovoga Javnog natječaja objavljen je na Oglasnoj ploči i službenoj mrežnoj stranici Općine Lanišće, www.lanisce.hr.

OPĆINSKA NAČELNICA
Roberta Medica, v.r.